


HAND AXE — The keen carbon-steel, tempered head
combined with a shock absorbing, tough hickory
Femif Eﬁk& this the ideal Scout axe, Weight 112 |bs.

AXE SHEATH — Quality brown leather with
belt loops.

CAMP MIRROR — Avoid bad
luck with this highly polished
steel mirror in plastic case.

GUARD ROPE — Hang on your
belt for emergencies and other
uses. Length 15 ft. with snaps
and ring.

SCOUT HIKE BAG — Perfect for
the one-day hike, Three pockets,

adjustable shoulder straps. Main
pocket 15" x 13%, Weight 3% Ib.

NORWEGIAN TYFE RUCSAC—Big
enpugh to carry your own giar
pluz a share of patrol equip-
ment. Shower-proof army duck
16" x 16~ x 4%, padded
shoulder straps. Comfortable
aluminum frame, Weight about
2% Ibs.

e 14.85

51-129

DUNNAGE BAG — 34" x 12" dia-
meter. Tug the drawstring and
¥uu're ready to go. Great for _
ishing and canoe trips.

LFL A S e i e




POCKET COMPASS—Popular
with the outdoorsman, lumi-
nous points brass case,
iew:.lled bearing and needle
oc

53-850 a3 Y )

53-301

SCOUT FLASHLIGHT — Just right for the
active Scout, Plastic break-resistant case, 3-
way signalling switch and belt clip.

53-501 Complete with batteries ... 1.65

CUB COMPASS — Easy-to-read dial, liguid
filled, sturdy.

CUB FLASHLIGHT — Carry yours
for night traffic safety, pames and
fun. “Safety glow" red, break-
resistant head, metal case and
belt ring.

TRAILELAZER COMPASS — Liguid filled with transparent 53-833 Complete with batteries 1,50

caze for fast accurate readings.

BATTERIES —
Extra flashlight bat-
teries for spare and
eMergency use,

HIKER COMPASS — Rugged plastic case with dial
cover, line of travel arrow. Great for trips close to

home or in the woods. 54-109 53-950 . _.....20 each
51-128 o R
A Y 1 SCOUT COMPASS — Popular Silva Compass and hand¥
i i \f instruction booklet team up to make this a top notch ki
RS By | for orienteering. Magnifying lens.
N W ! T e e e 310

SILVA RANGER COMPASS — A precision instrument.
Made by experienced specialists, It is designed to be
the finest hand compass available for professional use.

SCOUT RUCSAC — = §
Just right for camp i

or over night trips.
Main sack 18" X

COMPASS GAME — Have fun while you learn
with this training game. Great for large or small
Eroups.

bs. ; ki
51-128 ........B.95
54-125

GROUP FIRST AID KIT — Fully

stocked to meet all first aid re-

quirements at hol cnwﬁ::, cam

and meeting hal!:r'ﬁandy ang-u "

metal container. Send for a list
contents.

PACK SACK AND FRAME — Aluminum frame designed for carrying 70104 . . .. .1295
heavy loads and odd-shaped objects. Often used articles stow handily P
in three outside pockets of packsack. e
Size 22" x 14" x 7”. Weight (with frame) 2 |b. 13 oz, e
] B 1 Bl [ T [ M i o e S D S e e s iy
51-132 Pack Sack . . T s T s e e e R Lenl

OFFICIAL FIRST AID KIT
— Every Scout should
carry one on hikes or
warnigl'nt trips. Size about
8" x 4" x 2" deep. Plastic
case contains absorbent
cotton, gauze, adhesive
tape, curad strEips, anti-
septic and sterile pads.
TA02 i B

b | CUB FIRST AID KIT — For
ot T small emergencies.  Plastic
case holds adhesive tape,

INDIVIDUAL CODK KIT — A favourite for

CARRY-ALL TOILET KIT — Attrac- rustling up chow outdoors. Canadian —— 7" e curad strips, cintment and
tive grey waterproof nylon, lar guality aluminum fry pan, stew pot with %““ gauze,

enough to hold all of your toifet cover, cup and plate. All nest into carrying plirgn et i, =k L R,
articles. 9" x 5" x 4" deep. case,

SERg s e BRI S R e e e R ' 18-C



TRIP-LITES

TRIP-LITES are the concentrated food
packaged so right for TRAIL AND
CAMP FEEDING. Variety _includes
soup, vegetables, meats, milk, fruit.

Write for complete brochure.

IS T e 7 s € i
Ign. Inree plece, We e a

F L Blue: “camplite” cotton, weight 10 Ibs. No floor,
b 7 | 52-317 Complete with Farrrin: ™ - Gy | L

KITCHEN OR DINING FLY — Provides protection from sun and rain.
Made with heavy tent drill. Complete with steel poles and pegs. Colour—
Blue, Size — 12" x 17" overall — 7" ridge height.

COOKING GRID — Made of heavy gauge steel rod.
Folds flat for easy carrzing or storage. Grid surface
24" x 12%, Weight 5% Ibs,

52-607

SLEEPING ROBE — Blue cover, warm
flannel IIningb non-allergenic, vermin
proof. 72% x 7B — 3 Ibs. thermofill. Full
Zipper opening. Weight 3 lbs. 2 oz,

o -

FORTREL (TERYLEME) SLEEPING
ROBE — MNylon shell 3 lbs. Fortrel
“fiberfil", Full two-way zipper.

Size — 72" x 78",

DUTCH CAMPFIRE BLANKET — Erifht multi-
coloured and ideal for campfire or travelling. Packed
in plastic bg&»uﬂth cleaning instructions.

Size 60" x i

KITCHEN TOOL KIT — All the tools an outdoor chef
needs. Canvas case holds two potato peelers, basting
spoon, egg flipper, bread, meat and paring knives,
pot fork, ladle and can opener.

e o ey

PALCO 4 MAN COOK

6 0t Bucket 4 Plates

6 Ot Bucket Cover 4 Flastic Cups
(Fry Pan 914" dia) 2 Ot. Pot

4 (i, Pot Fry Pan 73&* dia,

Coffee Pot wcover

The all-time favourite of sportsmen everywhere — especially designad
to meet the needs of a 4party hunting, fishing or camping trip.
Everything to meet the “outdoor chef's" needs. Cups made of strong
plastic, all other items are aluminum, compact, light weight, easy-
to-clean. Entire set nests into one compact easy-to-carry umit.

55914 st b R e e e | 5 |

PRICES SUBIECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.
18-D



Hlﬂﬁgﬁﬂl OF SKITS AND STUNTS

s F) |

MAP AND ﬂl}u?iiﬂ- tﬂny ﬁ-:mﬂs Sl:rll:sj
20-537 .. SN |
MATIVE “EIS ﬂr (:I.NAI]I.
ﬂlMF FIRE

............................... .35
ﬂmP FlRE
L o e e e 1o e gt 0 1.50

THE CANADIAN SCOUTERS' EEHFIHE GUIDE

20-603 R L
(:EMPI.I.TE B-MIK — Gluhl! F1RE P'RM-RIuHS
20-605 e .
'll'lll'lElT SEN.IT’HE

u||,'|||'E1_|_ HMP ”“ nmﬁ v et
0613 ..

SECOND I

20614 ...
FUM WITH ROPES AND SPARS
........................................................................ 2.50
PIOMEERING PROJECTS
TN i e P e S g
CODKING
20504 ... BRI L. |
PUP TENT — Closed front, “V" back, excellent quality, BE Emm wmﬂ m.P iun cnmms
Weight aprrox 7 Ibs. 5 x 6" x 3’ high. Metal poles and 20-381 s 28
PEgs.

WALL TENT — Measures 12°
deep 9 wide and 6% high,
¥ wall. Complete with poles
and pegs. Smart blue canvas,
11 oz, after treatment. Weight

44 Ibs. Mo floor,
52-312 Complete ... MJ
| DURAPEG — TENT PEGS — A perfect |l%1ht welghl‘
shatterproof tent peg designed from bri orange ""
plastic.
52-807 — Durapeg 9% .o 23S dOZ.
52-408 — Durapeg 2 LT5 doz.

lﬂELﬂHDIG SLEEF'II'IGt ImgepE—hi wi'rnlgl;
5
made by Ela£I cotland., I-Iﬁie new
duck down filling in “walled” quilti
d&ilglii fnrfi.}'.ren |n;ulatlnn thro hI:;uI.
Covering of fawn, showerproof rial.
Full :l:;i)er — side and bottom. Barrel-
for extra comfort, 78" lon
27" wide at head, 33" at centre, 25"
foot. Weight 4 lbs.

SURE-PRUF — Ready-
mixed liguid makes can-
vas 100% water repel-
lent. Applied by brush
or spray. 1 gallon can.

2120 . B0

ICELANDIC “INNER" SPECIAL IHHIE
— Fits into lcelandic Special Robe
for :;mra comfort in cold weather.
Can be used alone for warm weather
camping, Packed size 15" x 7" x 7". J—
Weight 3 lbs.

B, e e 39.95

GROUMND SHEET (RUBBER)—Specially made
from rubberized black material. Size about
75" x 334", We?ght 1% Ibs.

-2k | P mee o T e e T b CAMPING SAW — This lightweight 24", 114 Ibs.

saw is ideal for all those camp cutting chores,
- b ) B e e S e e 325

e ulk , SNOW SHOES — Join in the fun of a popular Scout
activity. Made by Huron Indians of guality white ash,
INDIAN MOCCASINS — An excellent cowhide leather lacings, Complete with lampwick har-

REFLECTOR OVEN — Folding item for winter and general camp wear, ness the favourite of experienced snowshoers. [Junior
style for outdoor baking, cook- Made of top quality chrome tanned size for boys up to 100 Ibs.)

lng o broiling, Opens 10 13" % cowhide  lsather. 40420 — Senjor size 42” x 14" ... .. 1395
15~ % 197 Welg 5 40400 — Sizes 1 to 5 ..........550  40-421 — Junior size 35" x 11" T 1185
BRR s B Sizas & 1o 12 £.50

18-E



CUB BELT LOOP AND SNAP — Clip your Cub
knife, Cub flashlight or other items to your belt

for easy carrying.

B

| eoECURy |

CUB T-SHIRT — “Monarch” quality white
cotton with green printed crest. Rein-
forced nylon collar. (For larger sizes see
page 18M).

41-202—Boys' Medium — (28-30). .
41-203—Boys' Large — (32-34).. .

WOLF CUB UNIFORM

CUB CAP — Green with yellow braid,
cloth badge. Head sizes 644 to 71%.
00 o SR 1

MECKERCHIEFS — Each group
identified by the colour of its necker-
chief, Consult your leader before

ordering.
CUB SLIDE — Leather.

39-501 20
CUB-CANADA SLIDE — Leather CUB SWEAT SHIRT — ldeal for play or
38-521 35 camp, rugged fleece lined for wear and

comfort, Oxford grey with gold crest. (For
larger sizes see page 18M).

41-222 — Boys' Medium — (28-30)......2.35
41-223 — Boys' Large  — (32-34) 2.35

CUB JERSEY — Grey cotton knlt E-.-en
chest sizes 24-34,

J2-420 oA 4.25
CUB BELT — Brown leather with em-
bossed Cub buckle, Sizes 24-34.
32-520 1.85

CUB SHORTS — Harr:l wearlng %rey
cotton drill. Even waist sizes 22-

Jz-620 . .-4.65

IMPORTANT — NO C.0.D. ORDERS

CASH WITH ORDER ALWAYS
WE DO NOT SHIP C.0.D. as this method costs

CUB TROUSERS — Hard wearing, grey
cotton drill. Even waist sizes 22-35.
32-120—Unlined ... s )
32-820—Lined : R |
CUB STOCKINGS — Grey :Dttnn with
green striped cuff. Full and half sizes.
8 to 105G,

az-ao . . 2180
CUB SOCKS — Monan:h "Tu:uugh:es. —
easy care nylon “stretchies” for camp
wear or with trousers.

31-541 Boys' grey—fits 8 to 9% 93

you mare and delays your order,

Requests for C.0.0. will be returned to
customers,

SEE!
CUB RINGS — PAGE T
CUB HOBBY CRAFTS — PAGE V & W

CUB CRESTS — PAGE X
CUB BOOKS — PAGE V & W

IFIIHIIl

rave

OFFICIAL SCOUT SHOES

Styled for Scouting, school o P‘FC“ Made uf durable, comfortable

leather with long-wearing soles. A working compass is
hidden in the heel, soles have embossed animal fracks and
figures of animals for quick Identlfmatlun of wild life. Black or
brown in all sizes, C to E widths. Ask for The Official Scout Shoe
at your local shoe store, Scout dealer, or write to: Bata Shoe
Company of Canada Limited, Batawa, Ontario.




SMART CUBS—LOOK SMART
KEEP YOUR CLOTHES NEAT

AND TIDY

SPORT BOOT — Built for action — made
by Canadians for Canadians. Green can-
vas upper with white trim. White non-
marking soles.

38-600 — Sizes 1-2-345 R b |

Sizes 6-7-8-9-10-11-12 185

CUB PARKA — Stay warm in this parka especially designed for
wear by active Canadian Cubs. “Safety” grey TRON

gabardine treated with “Zepel” water and snow repellent.

Thermu flltmg uilted to red nylon; attached hood, reflective “cats
em.armbm 5. Sizes 26 to

CUB WINDBREAKER — Be smart and look smart in this hard
wearing forest green #3""" jacket with red flannel Imm; y&llw

and green striped cu and waist band. Featwes cats
ety arm bands and Cub aports crest. Sizes 26, , 30 an 32
..B.50

45-200

X)

e el

CUB SWIM SHORTS — For surf and sun
fun. Made ch quick drying faille lastex
in popular “beach boy" style. Com-
fortable inner support, drawstring waist
and safety pocket — gold colour with
Cub crest, Sizes 8-10-12 and 14 years
42-300 A e 250

CUB DRESS BELT — Lead the fashion parade
with this guality elastic, double adjustable

belt. Special bright two-toned gold plated
buckle with Cub crest.

B30l —Siza 2t 28 e 1B
BRI — Size 30 t0 M .. B0

CUB MONEY POUCH — A real
favourite with Cubs. Made of
brown leather with “Wolf Cubs-
Canada" crest in gold. Loop on
back for attaching to belt.

| LR 1.00

CUB TOQUE — Always smart, comfort-
able and popular. Makes an ideal gift.
Green botany wool with yellow pom. Cub
crest on front

40-119 210

THE WAY TO THE
STARS

THE WAY TO THE STARS — The
book every Cub should have, Ex-
plains how to pass Star require-
ments, earn badges and many useful
hints. Well illustrated.

20-222 . 50




FIELD CAP — For boys and leaders, here is
the ideal cap for your summer activities,
Popular sports type pattern in Scout green,
Sizes — small, medium, large and extra large,

et |

45-100

BOY SCOUT UNIFORM

SHOULDER KNOTS — Price each ...

40-701 — ALLIGATOR — green and brown
40-702 — ANTELOPE — orange and white
40-710 — BADGER — brown and blue
40-711 — BAT — black and blue
40-112 — BEAR — brown and black
A40-T13 — BEAVER — blue and yellow
40-714 — BLUE HEROM — blue and white
40-T15 — BOBCAT — yollow and purple
40-716 — BOB-O-LINK — black and yeliow
40-7117 — BUFFALD — rad and brown
40-720 — CAMADA GOOSE — purple and

white
40-721 — CHIPMUNK — white and purple
40-722 — COBRA — orange and black
40-723 — COUGAR — vellow
40-T24 — COYOTE — white and black
40-T26 — CROW — blue and Black
40-7T31 — EAGLE — green amd black
40-73% — ELK — black and purple
40-735 — FALCOM — red and orange
A0-T38 — FOX — vyellow and green
A0-T41 — HAWK — pink
40-T42 — HOUMD — oarapge

chilly blast. Fold-away ear flaps.
Sizes 6%z to 7%
40-100

SCOUT SKI CAP—Norwegian style, of wind
proof poplin for protection from winter's

235

SCOUT BERET — Green with black sweat band. OMicial crest,

Sizes 6b% to 77,
6-100

SCOUT MAT — Comple
Head sires 6% to 7%,
MECKERCHIEF — Chech with Sco
TURKSHEAD — Leather lace.

e L e e S e
SCOUT MWECKERCHIEF SLIDE

33-502

SCOUT CANADA MECKERCHIEF SLI

9511 ...

SCOUT SASH

B e e e ]

SCOUT SHIRT — Green drill.

35300 collar size 12 to 14,
15 to 1B

ﬁ‘lulfdrl,.s,em {]H_g

A 65

SCOUT BELT — Leather with Scout buckle, even sizes 74 I:[.-{m.

SCOUT SHORTS — Mavy corduroy, unlined

Walst sizes 24 lo 32

BT e e v o AT e LT

SCOUT TROUSERS — Mavy corduroy,

H-F00 waist sizes 29 t0 I, R B | ]
bR e | T e - 10.50

SCOUT STOCKINGS — Cotton, navy with green tops, full and

half sizes 9 1o 13,

SCOUT SOCKS — Monarch “Toughies" — sasy care nylon

‘Slretchies'™ for camp wear or with 1rousers

A1-542 — Boys' navy — fits 8 0 985, . D8

31-547 Men's mavy A 10 10 12 om0

SCOUT GARTER TABS — Good guality elastic with green

braid tab

I7-T03 A%

T

SCOUT UMIFORM BUTTONS —
46:105 — per doz. ....ccoeiaen
SCOUT HAT BAND

T e R e
SCOUT HAT LACE
46-112
scour
46445

Replacement only.

15

A0-745 — LION — yellow and red
40-746 — LOOM — green and red
40-747 — LYMX — purple

40-751 - brown and yallow
A0-752 — MUSKRAT— orange and blug
40-753 — MIGHTRAWK — pink and black
40-755 — OTTER — Bbrown and white
4D-T56 — OWL — bilue

40-758 — PANTHER — green and arange

40-759 — PORCUPIME — black and while
40-761 — RACOON — brown and orange
40-T82 — RAM — brown

40-763 — RATTLESMAKE — white and pink
40-T64 — RAVEM — hblack

40-771 — SEA GULL — blue and red
40-772 — SEAL — red and black

A40-773 — SOUIRREL — oarange and brown
40-774 — STA@ — purple and black
40-775 — SWALLOW — purple and yellow

40-7789 — TIGER — black and orange
— WOLF — vyellow and black
— WOODPECKER — red and white
40-782 — WOLVERINE — green and white

18-H

CHECK SIZES CAREFUL I'.Y_]

0

SWIM SHORTS — For surf and sun fun.
Made of quick drying faille lastex in
popular “beach boy" style. Comfortable
inner support, drawstring waist and safety

pocket

— green with Scout crest,

42-400 — Boys' even years 10 to 16 2.50
42-300 — Men's even sizes 30 to 38 350

knife, e
35-250

WINDEREAKERS — Smart,

© SCOUT BELT LOOP AND SNAP—Desi
for clippi

ﬁnﬁd
that extra item, flashlight,
belt.

. 35

rugged and
warm for cool evenings everywhere. Sea
Scout of navy, Scout of green poplin with
red flannel lining. Might safety arm bands
and embroidered crest.

45-520 — Sea Scout

45-320 — Scout

s ] i o T b R R 8.75
Sizes 36 to 46 o |1 |-

SCOUT T-SHIRTS — "“Monarch"

quality white cotton with green

prl'lrlttad crest, Reinforced nylon
collar,

41-500 — Boys' medium (28 to 30)
Boys' large (32 to 34) .. 110
Men's small (34 to 36) Men's
medium (38 to 40) Men's |
(2500 AN e S

SCOUT SWEAT SHIRTS—Rugged,
hea\évwerght sweat shirt, fleece-
lined for comfort with warm and
snug-fitting wrists and waist to
keep ocut cold — gold crest on

By,
ﬂ.zzn — Boys' medium (28-30)
Boys' large (32-34) ... 2135
Mens' small {34-35) Mens' med-
ium (38-40) Mens' large “22“,}



SCOUT DRESS BELT — Smart, cool and
casual, Finest gquality elastic with bright
two-toned gold plated buckle with em-
bossed Scout badge. Double adjustable
style. An excellent gift item.

62-311 — Small (22-28) ... 180
62-312 — Large (30-34) ... 160

scuur MONEY POUCH—
good quallt); utility
ur.h made
eather with gold Bmhaa-
sed Scout badge and loops
for attaching to belt,

SCOUT PARKA — Tops for action-free com-

fort on any winter activity, Smart Scout

green poplin, red quilted lining, detachable

hood, night safety arm bands and em-

broidered crest.

40-300 — size 28 to 34 14T
—5ize 3 to 46 RRWTD

SEA SCOUT T-SHIRTS — “Monarch”
guality white cotton with navy
printed crest. Reinforced nylon collar.
#41-800—Boys' medium (28-30)
large (32-34).....1.10

Men's small (34-36) Men's medium
(38-40) Men's large (42-44)....135

SEA SCOUT SWEAT SHIRTS — Rug-
, heavyweight sweat shirt, fleece-

ined for comfort. Warm and absor-

bent with snugfitting wrists and |

#1-820—Boys' medium (28-30) B
large (35:34) s
Men's small {34-351 Men's madium |
(38-40) Men's large (42-44)... }

5c
waist to keep out cold. Mavy blue | #’r ?.}1
crest on white,

SPORT BOOT — Built for action — made by
Canadians for Canadians, Green canvas upper
with white trim. White nun-marking soles,
19-600 — Sizes 1-2-34-5 SR | SEA SCOUT BOSUN'S PIPE —
39-600 — Sizes 6.7-8.9-10-11-12 . S BB e e o]

SEA SCOUT UNIFORM

SEA SCOUT CAP — All season white top, complete
with Sea Scout ribbon. Head sizes 6% to 7%,
38-100 . 5.40
NECKERCHIEF — Check with Scouter for style and
colours,

TURKSHEAD — Leather lace.

38-505 a3
SCI]E.IT NECKERCHIEF SLIDE e

39-502 .
SCOUT CANADA SLIDE —

ig-522 e PR
SCOUT SASH — Red, for use in displaying your
u:uftlt;lsal ba{!ges

AT i ekt e 1.25

SCOUT SHIRT — wa drill.

38-300 — collar sizes 12 to 14 [STOOPRR. ¥. - |
1 g ot | e e 5.85

SCOUT BELT — With Scout buckle, even sizes

24 to 46

35-220 e TS

SCOUT SHURTS — haw :Drdur{:-'_.r, unilned

31-000 — waist sizes 24 to 32 i ... 595
i to 46 .. 1.25

SCOUT TROUSERS — MNawy mrdum:.r

31-700 — waist sizes 24 to 32..... TR
3 to 46 oo 10.50

SCOUT STOCKINGS — cotton, navy with green

tops, full and half sizes 9 to 13, S

SCOUT SOCKS — Monarch — "“Toughies™ — easy

care nylon “Stretchies” for camp wear or with

trousers. ;

311542 — Boys' navy — fits 8 to 9% . A5

31547 — Men's navy — fits 10 to 12 .. 1.45

SCOUT GARTER TABS — Good quality elastic with
reen braid tab.
7-703 e e s Ay

UNIFORM ACCESSORIES

SCOUT UNIFORM BUTTONS — Heplau:.ernent Gng
46-105 — per doz. ;

SEA SCOUT CAP RIBBON —

45-108 a0
SCOUT WHITE LANYARD — Corded,

wh PATROL EMBLEMS — Mewly introduced as an alternative to
shoulder knots, Mame your patrol after an animal, bird, constella-
tion, explorer, famous man or an Indian tribe. All syrnbnls in white
on roya blue background.
Use a different coloured border to aveid conflict with another

3 %Cﬂ,:r) i patrol in your troop. Borders are red, blue, green, yellow or white.
7 7 j}, (L 02-200 — Animal emblem 02-230 — Explorer emblem
i 3]’ . ! 02-210 — Bird emblem 02-240 — Famous men emblem
! o ) 02-220 — Constellation emblem  02-250 — Indian tribe emblem
({State colour of border required) e e R e Tl
‘R || |
cn.ﬂﬁm 02-230 02-240 02-210 02-220 02-200 02-250

18-1



VENTURER UNIFORM

BERET — Loden green with black leather
;rsu.?momclal crest. Sizes 6% to 74,

465

TIE — Venturer, loden green.
e 1.50
NECKERCHIEF — Check with leader for style
and colour.
TURKSHEAD — Woven leather.
B e h e 35
SASH — Venturer, loden gresn,
A e 2.00
SHIRT — Tan, short sleeved.
35-500 — collar sizes 12 to 14 ... 5.25

—collar sizes 15 to 18 ... 5.95

VENTURER T-SHIRT — “"Monarch”
quality white cotton with two-colour
printed crest. Reinforced nylon collar.
41-600 — Men's small (34 to 36
— Men's medium (38 to 40)
—Men's large (42 ta 44) ... 1.35

BELT — Leather civilian style with specially 4
designed buckle with Venturer emblem. [
— even sizes 2436 ...

SHORTS — Loden green corduroy.

35-520 — wajist sizes 24 to 32 . ... 5.95
—waist sizes M to 46 ... 1.25

TROUSERS — Loden green corduroy.

35-561 — Waist sizes Eﬁ |yl PUR Rt 7.95
—Waist sizes 34 to 46 .........10.50

STOCKINGS — Tan wool.

35500 —sizes 9 t0 13 i 260

SOCKS — Monarch “Toughies" — easy care
nylon “Stretchies" for camp wear or with
trousers,

31-543 — Boy's loden — fits 8 to 9% . . 95
31-548 — Men's loden — fits 10 to 12 1.45

GARTER TABS — Green wool tab,

VENTURER BOOKS — %
20-751 — Venturer Handbook ... .50 . hl
20-752 — Venturing ... R AN
20-753 — Venturer Advisor's Supple- " b
EREE i T b LI ok

I-.‘-
"

. *
%
.--" .l.
ag" .

.1-- B *‘.,

o e . A C
e b'l 1

1 ¥ LR

y‘h ‘!*Q‘Iw

- 3 T

L. AL
SRR ARERRLARL Ll

BERET SHAPER — Keep your beret
properly shaped when wet or dry.
Chromed metal, adjusts to all sizes.

18-) Al s
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Challenge and Service

ROVER SCOUT UNIFORM
BERET — Quality red wool felt, black trim,

official badge, Sizes 6%z to 778
35-200 e A 4,85

MECKERCHIEF — As decided by crew execu-
tive.

TURKSHEAD — Waoven Ieather
35505 ... s

SHIRT — Green drill, eollar sizes 15 to 18,
34300 ... 5.85

LANYARD — Worsted red with meta[ swivel.
46-442 |

BELT — Leather with Scout buckle. Even
sizes 24 to 46,
520 D 275

4-220 — Two 5trap style — even sizes
e v L. O 385

SHORTS — Mavy corduroy — unlined. Even
waist sizes 34 to 46,
000 - : 1.25

TROUSERS — Mavy corduroy. Even waist sizes
M to 46,
L P TR S ———— |

STOCKINGS — Cotton, navy with green tops,
full and half sizes 9 to 13.
31-610 1.80

SOCKS — Monarch “Toughies" — easy care
nylon “Stretchies” for camp wear or with
trousers.

31-547 — Men's navy — fits 10 to 12 145

GARTER TABS — Red wool tabs.
T B SRS e S SR

ROVER WINDBREAK-
ER—Designed
especially for Rovers.
Popular reversible
style, showerproof,
red n'_.flurl Reverses
to medium grey, cot-
ton gabardine. turd:.r
jumbo zipper, deep
slash pockets, elastic
gusset in waistband.
Rover Sports crest on
front.

45-420 — Slms 36, 38,
40, 42, 44, 46 1550

NOTE

CHANGES HAVE BEEN AUTHOR-
IZED TO THE ROVER SCOUT
UNIFORM. WATCH FOR
ANNOUNCEMENTS OF DETAILS
AND AVAILABILITY IN THE
SCOUT LEADER MAGAZINE
EARLY IN 1969,

ask a
friend
to join

ROVER T-SHIRT — Quality cotton with
reinforced nylon “collar for extra Wear.
White with printed crest.

Men's small (34-36). Men's medium (38-40)
Men's large (42-44). Please state size re-
quired.

| e P S T T 1.35

ROVER SWEATSHIRT — Rugged, heavy-
weight sweatshirt, fleece-lined for com-
fort. Warm and absorbent with snug-fit-
tlﬂF wrists and waist to keep out cold.

d crest on grey. Men's small (34-38)
Men's medium FB-E—#I}:I Men's large (42-44)

=T s s R e e ...2.95
ROVERING BODKS —
20-701 — Exploring — BSA. ... 1.95

20-702 — |deas For Rover Scouts .. 173
20-704 — Rovering To Success .......200
20-705 — Crew Scouter's Handbook .. 1.9%
20-706 — Rover Rambler Badge Book .25
20-707 — Rover Su:u:uutmg T
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LADY SCOUTER UNIFORM —
HAT—BERET—Scout green, top T‘Iamy'
regulation style, sizes 213 to 2

33100 .

SPORTS T‘I'PE HAT—Top qualtty Scaut
reen, fur felt, regulation style, sizes

1% to 24,
33-200 : 9.25
L.ﬂ.I‘JIES SPORTS HAT HIBBDH—A-.ra:I
able as replacEment
33203 . . A5

NECKERCHIEFS — See page 18-M.
LANYARD — Worsted green, with metal
swivel,

46-441 . 50
46-442 — Worsted red, with metal swweﬁru
LADIES UNIFORM SHIRT — Blouse
style, green drill, sizes 10, 12, 14, 16, 18
and 20,

371-500 . oy 595
BELT — Regulatrnn 1.l.r|th Scu:uut huckle,
even sizes 24 to 45.

35-220 |

34220 — Two strap 5t_-.-le — even sizes
24 to 46, 3.85
UNIFORM SKIHT - WE dn not stor:k
uniform skirts or skirt patterns — we
suggest you secure either of these from
your local ladies wear store,

SKIRT OR DRESS MATERIAL — Good
quality, 54 inches wide. Scout green.
33-301 — per yard PR |
LADIES UNIFORM DRESS KIT — For
one piece style uniform dress, Kit con-
tains material, buttons, binding, zipper,
thread, etc. ﬂUs.ed with pattern 33-305).
A= e R e 8.50
PATTERN — For use with kit 33-304 or
your own material. Even sizes 32 to 44.

18-L

LEADER'S NECKER-
CHIEF SLIDE — F'iastiscrli

39-503

PLASTIC SLIDES AND LANYARDS

1. red and white
2. blue and white
3, yellow and blue

4, red, green and yellow

LANYARD — all 7 available

46-420

SLIDE — 1, 2, 3 unlj-'
46-430

46-462 ..

46-450

5. red
6. green
7. white
125
.50

LEADER'S WHISTLE

LADIES SLING BAG —
Eopular item for lady

Cubmasters.

tan waterproof nylon, ad-

justable shoulder strap,

2 pocket zipper closing.

N, 3.65

Attractive

PACK TOTEM KIT — Pre-cut special ply-
wood kit in natural finish, Paint as desired.
(Pole not included),

T-4m

e L B e 4.25

AKELA TOTEM HEAD — Moulded from break-
resistant latex rubber in natural colours.

{Pole not available).

18.95

MALE SCOUTER'S UNIFORM

BERET — Quality Scout green wool falt,
black trim, official badge. Sizes 6l
to 7%.

36-100 4,65
HAT — Wool felt, standard quality com-
plete with band and lace. Sizes 6%
to 734,

34-100 v 140
NECKERCHIEF - Please see page M
LEADER'S NECKERCHIEF SLIDE —
Plastic.

39-503 v ol
LANYARD — Worsted green, with metal
swivel,

46-441 50
LANYARD _ ‘Waorsted nz{! “with ‘metal
swivel,

46-442 | . -l
SHIRT — Navy drill for Sea Sl:nut
Ieaders. regulation style, collar size 15

.85
SHIHT — Green drill, regulation style,
collar size 15 to 18,
34-300 5.85

BELT — Standard style. leather with
Scout buckle, even sizes 24 to 46.
35-220 2,75
BELT — Twao strap style, quality leather,
even sizes 24 to 46.

SR s e e 3185
SHORTS — Navy cnrdua{é)r — unlined.
Even waist sizes 34 to 46,

31-000 ; 1.25
TROUSERS — FEP:EU[EIIIDI'I naw cordu-
roy. Even waist sizes 34 to 46.

31-800 voenen: 1050
STOCKINGS — Heguratmn ‘cotton, navy
wntqagﬂeen tops, full and half sizes 3
to 13.

3610 . : ..1.80
SOCKS — Monarch “Toughias” — gasy
care nylon “Stretchies" for camp wear
or with trousers. Men's navy — fits 10
to 12

31-547 145
GARTER TABS — HeguEatmn with’ Ereen
wool tabs

37-723 . .80
HAT BAND — LEADER :
46-111 1.35
CAP — SEA SCOUT LEADERS — Nav
with all season white top. Sizes &
to 74

s ) e TSP AR ot 1|




LEADER'S PARKA — Tops for action-free
comfort on any winter activity. Smart Scout

green poplin with red quilted lining. De-
tachable hood.
40-300 — Men's — 36 to 46. ... 2225

CUB SIX PATCHES — EBElack, Blue, Brown,
Green, Grey, Red, Tawny, White and Yellow.

01-280 — per doZ, ..ot eesarernene R

NECKERCHIEFS — List of colour combina-
tions available from your local dealer, Scout
office or Supply Services — Box 5151, Ottawa.

. Plain style — 33-100 . e
Half and half dlagnnal styie 38.200 B5
Border style — 39-300 ; 1.10

MECKERCHIEF AND MECKERCHIEF MA-
TERIAL — Due to problems beyond our
control we regret we cannot guarantee exact
matching shades in different shipments of
neckerchiefs or materials,

NOTE

CHANGES HAVE BEEN AUTHORIZED TO THE
ADULT UNIFORMS, WATCH FOR ANNOUNCE-
MENTS OF DETAILS AND AVAILABILITY IN
THE SCOUT LEADER MAGAZINE EARLY IN

1968,

LEADER'S WINDBREAKER — Ideal for those

cuol evenings. An all-purpose rugged and
jacket of green poplin with a bright

red ?Iannel lining, Sizes 36, 38 40, 42, 44

LEADER'S SEA SCOUT WINDBEREAKER — De-
signed especially for Sea Scout activities,
Navy blue poplin with bright red lining and

Sea Scout crest. Sizes Jb, 38, 40, 42, 44
and 46,

L R S A e e Tt 10.75
NECKERCHIEF MATERIAL — We supply

quality cotton material by the piece about
44~ square in the following colours.

Azure Blue — 39401 Maroon — 39-420
Black — 39471 NMavy Blue — 359-430
Brown — 19-402 Red — 38-450
Emerald — 39-403 Royal Blue — 39-440
Gold — 39404 Scout Green 39-452
Grey — 38405 Sky Blue — 39-480
Lemon — 39-411 White - 39-470

Four neckerchiefs or eight borders from each
piece,

39-400 — per piece T |

| 'n
Et ANADA =

T-SHIRTS — Quality cotton with re-
inforced nylon coHar for autra wear,

"l'l"hita wit cruat. izas —
men's small 32—36

mana medium
38-40, men's large 42
41-200 — WOLF GUBS
41-500 — BOY SCOUTS
41600 — VENTURER ... 1.35

41-700 — ROVER
41-800 — SEA SCOUTS

SWEAT SHIRTS — Rugged, heavy-
weight sweat shirt is fleece-lined for
comfort. Warm and absorbent with
snug-fitting wrists and waist. Sizes—
men's small 34-36, men's medium 38
40, men's large 42-44.

41220 — WOLF CUBS

#1-520 — BOY SCOUTS

41620 — VENTURER ... 255
41-7120 — ROVER

41-820 — SEA SCOUT

ADULT TRAINING RECORD
— For your personal train-
ing record. ket size.

APPLE DAY AND POSTER SUPPLIES — Advertise vour events
with these attractive colour items.

4

= =
Seout MR

APPLE DAY POSTERS

ENGLISH — 27-404 — per doz. ... 195
APPLE DAY TAGS per thousand

ENGLISH — 27-405.. ..225
FRENCH — 27-41

18-M



AWARDS

COMPETITION SHIELD — Walnut shield with Cub
or Scout figure, large designation plate and B
individual name plates,

1 1L o OO 1 . ||
[ B0 11| A | e R S o e 13.50

MOUNTED WALL PLAQUE — For competitions.
mModern finished Scout figure on pedestal stand,
walnut back with engraving plates. Size 12" x 10

PRESENTATION WALL PLAQUE — An ideal item
as a special award or for expressing your appre-
ciation. 5% inch bronzed statuette on walnut
plague 9" x 7¥

CUB AND SCOUT PLAQUES — Scout or Cub figure
centres 5 x 7" walnut back with engraving plate.
B e B iy e ar i i e i T e 315
61410 —Scout ... e B 115

AXE AND LOG — An excellent appreciation ift to
the leader especially those holding the Weod Badge
certificate. Metal axe and log on walnut base —
engraving plate on plague,

CUB AND SCOUT INDIVIDUAL AWARDS — Shield
shape walnut back with engraving plate featuring
large size Cub or Scout badge. Size 5" x 414"

B Cub i i e AR
[ L A A SRR 1 |

CUB AND SCOUT MINIATURE SHIELD — A popular
itern imported from England. Size 3%" x 2%" with
wall hanger.

BITIE = R0l ot i s s s e 1l
B1-T15—=5C0UE ... et e - L

COMBINATION WEATHER AND STATUETTE — For
a very special “thank you". Scout statuette, Taylor
quality barometer and temperature humidity gauge
on walnut base.

CUB GRAND HOWL STATUETTE — Beautifully
fashicned in bronze finish — walnut base with
engraving plate,

61-402 — Overall height B” ... 1635

B-P STATUETTE — Designed from an original
drawing by the Founder of Scouting. T ne
n'llrc;rt:larn bronze finish. Walnut base with engraving
plate.

51403 — Overall height 16" ... 20TD

SCOUT STATUETTE — Modern finished 5% inch
metal figure on walnut stand with engraving plate,

e e A S R 895

THANKS BADGE — Brooch style in oxidized silver
finish (order from your nearest Scout Office or
Supply Services).

] R e o P o




RECORDS AND | |— | @ ihetmtiaiietase

ST ATIONERY... s é?g%Z%"‘.T:::.'?‘T?:::?ﬁ::::::‘_:::'_::::.':::.'::::::::_':'_:::: i

PROGRESS CHARTS — Shows the individual
pmgress by members of the pack or troop.

|
25-208
_lr- -
\ P 21-110 '
--}_,.'-. -
3 k= '
% THANK YOU CARDS — (with
< w —  envelopes),
O\ T 21010 — per doz. e 40

RECORD CARDS — Every Cub

LEADER'S POCKET RECORD BOOKS — Popu-
lar 6 ring loose-leaf pocket record. Flexible
cover with pockets for cards, memos, etc.
25401 — COVER ONLY, %" standard size 2.00
25-402 — COVER OMLY, 1" extra large size 75

FORMS FOR ABOVE

25-201 Complete set of forms for pack A5
25-501 Complete set of forms for troop 835
25-701 Complete set of forms for crew B5
Form 1. Group Mame and MNumber,

Form 2. Troop Progress Chart form.

Form 3. Attendance and Dues.

Form 4a. Cub Records.

Form 5. Scout Records continuation,

Form 5a. Scout Records.

Form 6. Rover Records.

Form 1. Financial Records.

Form 8. Leaders' Personal Records.

Form 10. Address Forms.

Form 11. Transfer Certificates.

25403 — per doz. k ; 25
Blank refills plain white, huff and ruled white.
25404 — per pkg. of 3 doz.

AWARD RIBBONS — Specially designed for
field days, hobby shows and other activities.
Write name cof event in blank space. First
{red), Second (blue), Third (green), Merit
(yvellow).

03-343 — per doz, assorted .............100

KUB-KAR RIBBONS — 4:.]1dd to the excitement
r ral Ic1
Wearing 3 ribbon. DRIVER  (yellow), FIRST

(red), SECOND (blue).

to greet your friends. All

21631 — per doz.
27-652 — per doz.
27653 — per doz..
27-361 — per doz.

21-104 21-10

should have this handy folder
to record tests and badges
passed.

25-205 — WOLF CUBS each .05

POCKET RECORD BOOK — All the record forms needed

for sixers,

A5

RUBBER STAMP AND PAD — For use with Progress

Charts. They save time, look neater.

265486 — Stamp Pad .o Rl

25-208 — Paw Stamp
25-445 — Star Stamp ...
25-508 — Scout Emhlem Starnp ¥

27-661

27-61
CHRISTMAS GREETING CARDS — This year use these attractive Scout or Cub cards

cards have envelopes.

T1-582 — per A0, i

271-662 — per doz.
27-661 — per doz.
21-602 — per doz,
27-604 — per doz.

R ——
i ik
(=R —R=1=]

15

21-662

S
1
GEQEUI

LADIES AUXILIARY ITEMS
STATIONERY — Attractive letter-

head.

21-102 — (per 100 sheets)

1.85

LETTER TO MOTHERS — Message
on ladies auxiliary stationery ex-

plaining the work,

mothers.
T 21-101 — (pe

Program ideas for

members.
5 | 20-469
100)
21-104

Lo f 21-105 — (per 100)

ing inviting
participation of Cub and Scout

r 100) 2.50
LADIES AU):ILIAR‘:’ HANDBOOK —
officers and

- 20
IDENTIFICATION CARDS — (per

1,00
NOTIFICATION OF MEETING
CARDS — Post cards for writing in
date, time and place of meet;n

18-0



FOR
WOLF CUBS

THE WAY TO THE S5TARS — The hook every
Cub should have. Explains how to pass star
requirements, earn badges and many useful
hints, Well illustrated.

21 3 Pl daey i RS N Sl R .50

JUNGLE BOOK — Exciting Rudyard Ki I-Pl'"g
stories of Akela, Baloo and Bagheera. Paper
back edition.

ALL THE MOWGLI STORIES — BY KIP!_IHG_
All the thr:llmg stories about Mowgli the
“Jungle Boy" A welcome addition to every
Cub's personal library, Paper back edition,

WODDSMOKE AT TWILIGHT — BY REV, A M.
MACMILLAN, A collection of stories for Cubs.

20-261

JUNGLE COLOURING BOOK—Provides hours
of fun with crayon and water colours, Outlines
of jungle animals may be used by |eaders.

20-263 . T i Ol B W TR, 35

THE BADEN-POWELL STORY—Tells all about
the life of the Founder of Cubbing and Scout-
INg.

THE BOOK OF CUB SCOUT GAMES
QIEBOT: o o e 1.50

GAMES FOR CUBS — MANY OLD WOLVES
1 e 1.65

BOOKS

FOR SCOUTS
& SEA SCOUTS

TENDERFOOT TO GQUEEN'S SCOUT —
20-555 A R R Y

Bﬂ"f SCOUT BADGE BOOK —

WINTER SCOUTING HANDBOOK — All the

information necessary to make winter Scout-

ing easy and enjoyable. Well illustrated.
e

20-611

SCOUTING FOR BOYS BY LORD BADEN-
POWELL — Every leader and Scout should
have his own personal copy.

e | R T O e T b e e e

FIELD BOOK — Boy Scouts of America, an
exciting book of 560 pages. It describes in
detail how to live in the out-of-doors.

CANADIAN SCOUT HANDBOOK

Twelve fact-packed chapters with over 1,200
colourful photographs and drawings make this
460 page handbook the Scout's and leader's

uide to fun and adventure in the new Boy

cout program. Camping, hiking, cooking,

survival, canoeing, sailing, boating, first ai

swimming, ropework, are only a few of tha

subjects covered. You'll find all you need to

Erudgmss through Achievement and Challenge
es and Awards,

GAMES FOR THE HANDICAPPED

20-663 ..ol S—
INDOOR GAMES FOR SCOUTS
DB i R e e et it 1

FOR EVERYONE

ADVENTURES OF A SCOUT — Packed with
full colour comic strips of life of our Founder
B-F A real adventure story.

20-305—each : SRS - |
20 copies or more, each AR e |

18-P

22-002 - WEATHER ... U - |
22-004 - ROCKS AND MINERALS B0
22-009 - BIRDS ... 0
22028 - PLANETS AND INTERPLANETARY
TRAVEL . B0
22-032 - DOGS i |
22.058 - COINS AND CURRENCY ... K0

0 wh

ATARE

Tha
Book i
e

Fuutpass itng



il Everyone connected with the Cub program should have

this complete series of six books.

201 = CRRBBING: st a
20-202 - PACK OPERATIONS ... .. ... ... .B5
| 20-203 - PROGRAM BUILDING ..o B3
20-204 - CREATIVE ACTIVITIES FOR WOLF CUBS. . .65 el ; /

20-205 - OUTDOOR ACTIVITIES FOR WOLF CUBS .. 65

20-206 - STARS & BADGE WORK ACTIVITIES FOR FOR SCOUT &
MOLE CUBS o s e SEA SCOUT LEADERS

TWO LIVES OF A HERO—by Hillcourt and Lady Baden- LEADERS' BOOKS — A collection of instructional
Powell. A thrilling biography ortraying B .‘sa t?:o Eg;g;err;ce, idea and inspirational books for ali

brilliant e L i i i
ol LD ety draﬁji'néﬁustfate with historic photos  9.463 — POLICY, ORGANIZATION & RULES . .50

. 9.95 SCOUTING FOR BOYS

T e R e RN
AIDS TO SCOUTMASTERSHIP
o e et s R
20-450 — BOY SCOUT BADGE BOOK _ . 50
THE WOLF CUB'S HANDBOOK — by Lord Baden-

AIDS FOR ALL SCOUTERS fﬂﬁ"'

s e S o e 1_'::

20-504 - Understanding Boys Leaflet, Ages 6-7-8., 25
20-505 - Understanding Boys Leaflet. Ages 9-10-11 .25
20-506 - Understanding Boys Leaflet. Ages 12-13-14 .25

PUTTI o i .
20-507 - Understanding Boys Leaflet. Ages 15-16-17 .25 VTTING IT ACROGS — Taita in an sas/dnunde

stand way how to instruct more effectively.

YOUTHS AND GROUPS
TELL THE PEOPLE — A 'How to Do It' manual on
20-511 - LEADING TEENAGE GROUPS ...........435 public relations for all levels of Scouting
20-519 - HOW TO WORK WITH TEENAGE GROUPS 1.45 1 E T R o R IR S N
20-518 - LEARNING TO WORK IN GROUPS........ . 385
20-457 - DISCUSSION GROUP GUIDE ... 0 PRELIMINARY FIRST AID BOOK — (St. John) —
20-473 The basic book for Scout fi id.

20.509 - GROUP LEADERS AS COUNSELLORS.......175 e
20-352 _ _ 73 FUNDAMENTALS OF FIRST AID — An advanced

— i o book on first aid by the St. John Ambulance

Association.

LIFE SAVING MANUAL—(Royal Life Saving Society
Canada) — 5 volumes, as listed below. Complete
in binder. 5

Canadian Life Saving Program
Swimming Strokes and Skills

 DEVOTIONAL

PRAYERS FOR THE USE IN THE BROTHERHOOD OF Water Rescue
SCOUTS — A collection of prayers to meet varying Resuscitation

needs and special occasions,

CATHOLIC SCOUT PRAYER BOOK — A pocket size
book for use at camp and other Scouting occasions.
20-353 ... e o S50
WORSHIP SERVICES — Ten complete Scouts' Own
Services, texts, prayers, Bible readings, hymns (words

and music) with a helpful appendix for resource
material for talks.

SCOUT CAMP HYMNS — A selection of 37 hymns, both

Proficiency Skills, Dives and Games.

HANDBOOK FOR TROOP
SCOUTERS AND COUNSELLORS

The successor to the Troop Scouters’
Handbook, this new book contains 25 chap-
ters of guidance on the operation of the
new Boy Scout program. Troop Scouters
and Scout counsellors will find it an in-
valuable guide to working with Boy Scouts,

standard and modern. A companion booklet for use 20-552 B o
- with "Worship Services in Boy Scout Camps”.
. 18-Q
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FLAG STAND — For parade flags. Light weight
steel frame folds for easy storage,

ns4 .

71-322 GOOD HUNTERS — 21" long ..
71333 SCOUT SOUVENIR — 18" long.... 3
T71-332 CUB SOUVENIR — 18" [ONE...coiiiiin i vssisinnns

PARADE EL‘-DLUU R} FLAGS

CANADIAN
71608 ... e b
WORLD SCOUTING

71-600 R SRR -
SCOUT TROOP

71-603 — ENGLISH i TR
71-604 — FREMNCH U F A
SEA SCOUT

SO ol e 1200
CUB PACK

71-602— ENGLISH . 12.00
71-601 — FRENCH ..12.00
ROVER CREW

71607 i e s 1
VENTURER COMPANY

71608 i

FLAG MOUNTS — Polished brass. 5.50
1-525 — MAPLE LEAF

71-523 — SCOUT EMBELEM

71-522 — CUB EMELEM

FLAG CARRIER — For easy carrying of
parade flags. High grade leather with
cup and adjustable strap.

P e | R R e e R |

FLAG COVER — Protects flag and pole
from dust and weather,

L e e T 2.10

M-310 — each .

FLAG POLES — Parade. Two-piece wal-
nut finished with threaded brass joint.
About 8.

71-521 S ||

FLAG CORD — For use with all parade
flags, gold braid with tassel.
71531 | FEes R L L)

HOISTING FLAGS — Mylon with rope
and toggle.

T1-610 — CANADIAN FLAG

45" x 21" i Y
71-615 — CANADIAN FLAG

i B N i 8.25
T1-616 — CANADIAN FLAG

o B b e 16.50

71617 —WORLD FLAG 54" x 27" 13.20
T1-618 — TROOP FLAG 50" x 36" 12.00
T1-619 — PACK FLAG 50" x 36" 12.00
T-620 — TROOP FLAG 72" x 36" 16.00
LETTERING — Group name sewn on all

flags except Canadian.
11-520 — per letter ... 35

SIXER — In black, blue, brown, green, grey, red, tawny, white and
yellow with Cub spoﬂs crest in centre,

. B8



BOF ACOUTS
aF

CARATW

— LN S

SERVIETTES — Attractive designs SERVIETTE HOLDER —

featuring Scout or Cub motif. 50 to pke.  26-416 — phke. of 25 a5
Ml —Seout sl 38
26201 —Cub ... v 238

“B.-P," PROGRAM FOLDERS — Colour-
TABLE FLAGS Decorate your tables ful covers measuring about 9% x 6"
with these attractive 5%~ miniatures, when folded.

Please order by catalogue number. 26-404—Per Package of 100 v 2230
71-501 Canadian 71-304 Venturer

71-5302 World Scouting 71-505 Scout

71-503 Rover 71-506 Cub , P 4
5 flags, one type, per pkg.. &5 EIEEHRE;d:d?LDERS — Size 67 x 8

PLACEMAT — Colourful design showing
Cub_and Scout badges arranged to play PATHFINDER — Features the now
an interesting quiz game. famous painting by Carlos in full colour.

26-502 — pkg. of 50 ... 495 26-409 per 100 2.50

IDENTIFIGATION STIEHER — Brly__hﬂ}f DUTY TO GOD — In full colour shows
coloured red on white — with space for  Cub, Scout and Venturer with stained
name. Peel off back and stick to cloth-  ojaes window in background.

ing — will not mark or soil any fabric. ge.ne per 100 2.50
26-17—Per roll of 50 .o 125 G 1 T

PLACE CARDS — Smart design in full THE PATHFINDER PICTURE — In full
colour, Ample space for name. colour for meeting room or Scout's

bedroom.
: —Pa& : A0
26-403 —Per doz 25443 — (35" x 127) 9

CUB AND SCOUT STICKERS — Size
about 17. Green on vellow — adheres LORD BADEN-POWELL OF GILWELL

to any surface PICTURE — A full colour reproduction
26-422_Scout (Booklet of 50) . 35 of the Founder I::j.-: Jagger
26-423 Cub (Booklet of 50) ... 25 25441 — (92" x 77} 85

25-213
25 51 CUB BIRTHDAY CARD —
EMROLMENT CARDS Colourful rds, ideal for s e Gre:;l_ynurf clfllurn I"I'lrm.'I 'l:;‘ij
— ourful caras, 23 = sparkiing full colour
presentation to new members. Has s for name, BIRTHDAY CARDS — Bright, colourful. Exten- eomplete with envelope.
date of enrolment, etc. Size 6" x 82", sively used by ladies auxiliaries. With envelopes. Alsg widely used by leaders
25-204 —Wolf Cub — per doz. ... 300 25512—GROWING ... ... .00 and ladies auxiliories.
25-504 — Boy Scouts — per doz. . M BS1 —SMOKE SIGMAL ..o <V P13 it 41

25704 — Rover Scouts — per doz. ..............125
18-85



GIFTS FOR EVERYONE

s

LADIES BROOCH — For lady Scouters,
CUP & SAUCER — Specially designed h}r mothers and other lady supporters.
Paragon. Beautiful English Bone China Beautifully dESIgIEd pendant In circle

f&aturmg Scout emblem in green and gnld style with saf
60-210 . .. 4,85

clasp.




DESIGNED BY HICKOK

CUFF LINKS AND TIE BARS — Beautifully
designed for the Boy Scouts of Canada by
Hickok. Attractively gift boxed.

CUFF LINKS —

60-122 — CUB ...

60-182 — ROVER
60-132 — SCOUT ... e e .65
60-152 — QUEEN'S SCOUT ... 425
60-162 — YENTURER ........cocovecnimrnrmiccmrienr o A

by BULOVA

TIE BARS —
(LR T W b sl S e |
§0-181 — ROVER ... 215
TR LT et S 2,00
§0-151 — QUEEN'S SCOUT ... 215
BIET —VENTURER ... i 3m
TIE BAR AND CUFF LINK SETS —

S AR L 500
§0-183 — ROVER .......... £.00

B0-133 — SCOUT  ....covccinnnnie
60-153 — QUEEN'S SCOUT ..
B0-183 — VENTURER ........ovmiiionmsniecsnnc B0

CUB WATCH — "Caravelle” by Bulova,
with Cub emblem on face. 17 Jewel,
luminous.

shock resistant, waterproof,

One year guarantee by BULOVA.
60-263

SCOUT BILLFOLD — Top-
rade, black English
orocco, with pockets for

cards, photos, ete. Official

crest,

2 1] R R R 4.95

14.95 60-203

CUB BLAZER CREST — Embroid-
ered in grey, red, green and yellow
on navy background — very at-
tractive — an ideal gift.

BEMIE e s e 1.25

BOOKENDS (METAL) — Distinctive Cana-
dian design with polished bronze finish. 137
An excellent gift item for the home or
office. Height 6", width 5".

ﬁHM:jLAIi;In ?REETEAHNG-
Ve des n go Ereen,
brown and purgla.

BLAZER CREST — Attractively
embroidered in several colours
on navy background.

SERVING TRAY — Attractive two-tone
spun aluminum tray. Provincial
coat of arms circle Scout badge. A
wonderful gift.

CHAPLAIN PREACHING

SCARF — By Dominion
Regalia. Artificial black
silk, 7%" wide, interlined,
pleated neck. FeatuﬂnE
colourful Chaplain Cres
Ideal for presentation,

18-U



INDIAN FEATHERS — Make your own
Indian head-dress, Assorted colours.

71-108 — Package of 1 dozen.. ... .68

CUB BEANIE KIT—Lace these assorted
pieces together and make a popular and
gaily coloured beanie.

g

KEY CASE KIT — Perfect as a gift for
dad or mom. Made frem prepunched
black top-grain cowhide with crest in
gold. Complete with lacing and in-
structions.

11-256 — CUB |
71-2571 — SCOUT MR |

MORSE AND SEMAPHORE CARDS —
The easiest way to learn either code.
Each signal is shown on front, meaning
on reverse,

25421 — MORSE CARDS ... .30
25-422 — SEMAPHORE CARDS ... .50

POCKET COMB — In
vinyl case with embossed
crest. Excellent indi-
vidual prize or gift item.
83-126—CUB ... .25
18-V 83127 — SCOUT ... 25

STAR CHARTS

—Handy pocket
size shows
major constel-
lations a n d
stars of sum-
mer and winter

GOOD TURN KEY CHAIN — Crest on one
gide and “Good Turn” reminder on reverse.

A ular gift item.
E-UPBDFI— 60-112..35 SCOUT — EB0-113..35

CAMPER BELT — Wonderful souvenir of camp
and other events. Draw or ink in designs,
autographs, names, etc.

0T crvrernens o0

Lree® case |
KT

' COMB AND CASE KIT—
Easy to assemble. Pre-
punched black cow-hide
with white lacing. Gold
crest. Complete with in-

structions.
M-254—CUB ... .35
T1-255 —SCOUT ... .35

C

BIKE PENNANTS — Cub or Scout
crest in yellow and 5reen — complete

with metal staff and clip.
11-334 —CUB : 50
71-335 — SCOUT : 50

PENCILS — In section colours with Promise
& Law imprinted.

60-108 — CUB
B0-108 —SCOUT i SSRT 0 ) X A0

skies, Lumin-
ous for night
reading.

25427 ... 45

w

#
IR

MOCCASIN KIT — SOFT SOLE — Pre-
punched |eather parts lace together for
u?rgfu&-tahle moccasing, Directions in-
cluded.

1230 — Sizes 112 ..o B2

MONEY-MOC PURSE — Have fun lacing
the pieces together for the best change
purse possible. Black cow-hide with
gold crest,

71-252 — CUB ; A5
71-253 — SCOUT A5

Mo. 1 CUB HOW-TO-DO-IT BOOK—Make
a bird feeder, boomerang or fool your
pals with trick puzzles.

No. 3 KEEPING PETS — Many drawinfgs
and hints help you to train and care for
your pet and other animals.

| 25

No. 2 CUB NATURE BOOK — Many
interesting items about plants, animals,
birds, rocks and stars.

11 R s . 25

No. 5 LET'S MAKE COSTUMES — Many
patterns and ideas on “making up” and
‘dressing up" for those special pack
meetings.




L —

HARMONICA — Marine Band by Hohner a
Scouting favourite throughout the years. Join
the gang and lead the way with this pocket
size music maker. Instructions included.

CUB AND SCOUT
KNOT KIT — Con-
tains four different
! coloured ropes each
M 36" long and ex-
Emnatury booklet
Y “Knottin for
Scouts”. Ideal for
Ieamfnﬁ and prac- ]
tising knot tying. _ KUB-KAR KIT — Be a winner. Model
724 ... 130 and race these cars with your chums.
Kit includes all necessary parts, in-
structions and designer badge.

BILLFOLD KIT — Pre-
nched from top grain
lack cow-hide non-tool-
ing leather bearing crest
in gold, Complete with
lacing and instructions.
1-258—CUB . ...
11-259 — SCOUT ...

No. 4 COLLECTING — All about col-
lecting rocks, |leaves, bottle-caps, bugs,
stamps and other items.

No. 6 FUN IN THE WATER — Tells by
illustrated steps how to swim. Also
water %pmes. safety rules and artificial

respira

No. 7 CARPENTRY FOR BOYS — A well

Il'ullllusg'atﬁd book for the up-and-coming
r. Fix-it.

L - | | '
No. 8 WORKING MODELS — Complete SIGNAL FLAGS — Made of bright red

instructions with many drawings gives . and yellow cotton in a diagonal pattern.
WL:k, fun building models that really Approximate size 18" x ﬂ% : &
wo 3

N-548 — (per pain) ..o

1on.

FLUORESCENT STICKER—
Black on fluorescent orange,
adhesive backed. For use in
identifying your car, bike,
camp equipment, boat, etc.
Also used with posters and
dis;lays. Approximately 4"
v [

PRICES SUBJECT TO CHANGE
WITHOUT NOTICE.



KUB-KAR KARNIVAL
CREST — For wear by
every contestant —
black, red, blue on
yellow, 3% diameter.
03-338 ...

UBOREE OLYMPIC
CREST — Featuring
olympic circles and

torch — yellow, royal,
red on blue, 4 size

03324 ... 0B

CAMPOREE CREST —
Indian Head — featur-
ing Smiling Sam the
camporee man —
orange, black, Brown,
green on while, 315"

SiTe,
0%322 .. ... 28

ARCHERY
VITY CREST — Blue,
red, black on _-,-ellw%

04402

ACTI-

DRIVER ACTIVITY
CREST—Red, black on
sand.

18X

CUB SPORT CREST—
Green, grey, red on
ellow. 3" diameter,

- T - T |

CUBOREE

CUBOREE, WOLF
CREST — With Wolf
head and Cub cap —

brown, Eraen,
black on white 3
size.
[T (RTINS |

EAGER BEAVER CREST
— Featuring Bucky
Beaver — white, black,
brown, red, green and

CANOEING ACTIVITY
CREST—Grean, red on
sand,

10 1.0 R -

HIKING AGCTIVITY

CREST—Flesh, red on
yallow,
Da-amE .....ciee 28

SCOUT SPDRT CREST
— Gold, white on
green., 3" diameter,

[ 57 - .

¥
2

WH&SI;'

Moo
VENTURER SPORT
CREST—Gold and Van-
turer blue on while,
ar w_ 4%,
03-307 e P -

CAMPOREE BEAVER—

Black, red, white,
Erean on yallow,
03328 ... 8

HOCKEY ACTIVITY
CREST—Royal, yellow
on light blue.
04409

SWIMMING ACTIVITY
CREST—Yellow, gresn
on blue,

04403 ... .35

SEA SCOUT SPORT
CREST — White on

navy, 3" diameter,
IJ:I-;M SRR |

CUB S5SIGN CREST —
Flesh, black, gold, red
on  blua.

03-304 R | |

B:F CREST — True
likeness of our Found-
er. Brown, gold, green,
Eraey, khaki, flesh and
red — beautifully em-
broidered on light sand

background,
03-M1 ... SB0

COMPING

CAMPING ACTIVITY

CREST—Green, yellow

on  blue,

04408 ... =35

GUN HANDLING
ACTIVITY CREST —
Red, black, brown on
white.

04407 . 38

ROVER SCOUT SPORT
CREST—Gold on scar-
let. 3* diameter.

CUB REFLEGCTIVE
CREST—Eright crange
on “cats eye™ grey for
night traffic safety.

[T i T T R - |

ROV
. SCOUTS

SCOUT SIGH CREST—
Flesh, gold, black, red
on blue. 3" -jzametar
A5 03305 ...

SCOUT REFLECTIVE
CREST—HBright orange
on “cats eye™ grey for
night traffic safety,

[ | - ) I -

LARGE EMBRQIBERFD EMBLEM — B siza
in solid amhrund&rg gold and  green,
Ideal for camphre Ianket and banner.

02308 ... i 3.25

WORLD CREST—White
on purple design of
the World Brotherhood
of Scouts. 3” diameter,
02-215 ... L 35

SAILING ACTIVITY
CREST—Red, while on
royal,

=408 i 438



